

ఫైవేటూ క్లినిక్ కు 18న చట్టాలపై అవగాహన

జిల్లా వైద్య, ఆరోగ్య శాఖ అధికారి జే వెంకటే

సీటీబ్యూరో, ఫిబ్రవరి 14(నవస్వ తెలంగాణ): నగరంలోని అన్ని ప్రైవేట్ డిమాండ్ నాన్ గవర్నమెంట్ ఆస్పత్రులకు, క్లినిక్ కు, అలాగే సాండ్ స్పానింగ్ సెంటర్లు, డయాగ్నోస్టిక్ సెంటర్లు చట్టాలపై అవగాహన కలిగి ఉండాలని జిల్లా వైద్య, ఆరోగ్య శాఖ అధికారి జే వెంకటే అన్నారు. ఈ మేరకు ఈ నెల 18వ తేదీన సికింద్రాబాద్ లోని హరిహర కళాభవన్ లో మధ్యాహ్నం ఒంటి గంటకు అవగాహన సదస్సు నిర్వహిస్తున్నామని శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. ఈ సదస్సుకు జిల్లాలోని అన్ని ప్రైవేట్ డిమాండ్ నాన్ గవర్నమెంట్ ఆస్పత్రులు, డాక్టర్లు, రిడియాలజిస్టులు హాజరు కావాలని సూచించారు. క్లినిక్ లో ఎన్నో బ్లిమ్బంట్ యాక్సి, లింగ్ నిర్మాణ నిషేధ చట్టం, గర్భప్రాప్తి నిషేధ చట్టం, సరోగిని చట్టంపై అవగాహన కలిగిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ప్రైవేటు డిమాండ్ నాన్ గవర్నమెంట్ ఆస్పత్రులు, సదుపాయాలు, అభివృద్ధి కలిగిన డాక్టర్లు, సిబ్బందితో నాణ్యమైన సేవలందించాలని అన్నారు. అన్ని డిమాండ్ నాన్ గవర్నమెంట్ ఆస్పత్రులకు సేవలందించాలని చెప్పారు.

సీఎంపి ఫలితాలలో మాస్టర్ మైండ్స్ కు ఫస్ట్ ర్యాంక్

సీటీబ్యూరో, ఫిబ్రవరి 14(నవస్వ తెలంగాణ): ది ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ కాస్ట్స్ అకౌంటింగ్స్ అండ్ ఇండియా తాజాగా ప్రకటించిన సీఎంపి ఫలితాలలో ప్రముఖ విద్యా సంస్థ మాస్టర్ మైండ్స్ విద్యార్థులు అఖిల భారత స్థాయిలో ప్రభుత్వం సృష్టించారు. ఈ మేరకు సీఎంపి ఫలితంలో మొదటి పది ర్యాంకుల్లో ఆర్ ఇండియా 1, 2, 5 ర్యాంకులు సాధించిన ముగ్గురు విద్యార్థులతో పాటు ఆర్ ఇండియా 50 ర్యాంకుల రోపు ర్యాంకులు సాధించిన 14 మంది విద్యార్థులు మాస్టర్ మైండ్స్ కు చెందినవారే. మాస్టర్ మైండ్స్ అడ్వైన్స్ అకాడమీ సీఎంపి ఫలితం ప్రకటించింది. సీఎంపి ఇంటర్ మొదటి 50 ర్యాంకుల్లో ఆర్ ఇండియా 4, 10 ర్యాంకుల్లో పాటు ఇతర ర్యాంకులు సాధించిన విద్యార్థులు 16 మంది ఉన్నారు. సీఎంపి ఫైనల్, ఇంటర్ ఫలితాల్లో ఆర్ ఇండియా మొదటి 10 ర్యాంకుల్లో 5 ర్యాంకులు, 50 ర్యాంకుల్లో 30 ర్యాంకులు మాస్టర్ మైండ్స్ విద్యార్థులు కైవసం చేసుకున్నారు చెప్పారు.

లిగల్ అడ్వైజ్ సెంటర్ కు ప్రత్యేక గుర్తింపు

సీటీబ్యూరో, ఫిబ్రవరి 14(నవస్వ తెలంగాణ): తెలంగాణ రాష్ట్ర లిగల్ సర్వీస్ అథారిటీ నాంపల్లి ఎగ్జిక్యూటివ్ సెల్ ఏర్పాటు చేసిన 'లిగల్ ఎయిడ్ అండ్ అడ్వైజ్ సెంటర్'కు ప్రత్యేక గుర్తింపు లభించింది. ప్రజలకు విలువైన సేవలందించినందుకు గాను ఎగ్జిక్యూటివ్ సెల్ సర్టిఫికేట్ అందజేసింది. లిగల్ సర్వీస్ అథారిటీ మొదటి సెలక్షన్ కమిషన్ ఆఫ్ ప్రజలకు అవగాహన కలిగించినందుకు గాను ఎగ్జిక్యూటివ్ సెల్ సర్టిఫికేట్ అందజేసింది. లిగల్ సర్వీస్ అథారిటీ మొదటి సెలక్షన్ కమిషన్ ఆఫ్ ప్రజలకు అవగాహన కలిగించినందుకు గాను ఎగ్జిక్యూటివ్ సెల్ సర్టిఫికేట్ అందజేసింది. లిగల్ సర్వీస్ అథారిటీ మొదటి సెలక్షన్ కమిషన్ ఆఫ్ ప్రజలకు అవగాహన కలిగించినందుకు గాను ఎగ్జిక్యూటివ్ సెల్ సర్టిఫికేట్ అందజేసింది.

సాహితీ జ్యోతి.. సంపత్కమారాచార్య

తెలుగు యూనివర్సిటీ, ఫిబ్రవరి 14: తెలుగు సాహితీ రంగంలో అచార్య కోవెల సంపత్కమారాచార్యలు సాహితీ జ్యోతిగా తనదైన ముద్ర వేసుకున్నారు. విశ్రాంతి పొందిన అచార్య కోవెల రచనలను తెలుగు విశ్వవిద్యాలయం విస్తరణ సేవా విభాగం ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం అచార్య కోవెల సంపత్కమారాచార్యల ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని నిత్యవైతన్ కవిగా సంపత్కమారాచార్యలను సత్కరించి గుర్తు చేశారు. తెలుగు చరిత్రలో వీరి అచార్య నిత్యవైతన్ అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో సంపత్కమారాచార్య 'పద్మ విద్యా ఛైతన్యం' అనే అంశపై ప్రముఖ రచయిత గన్నపరాజు గిరిజా మనోహర అచార్య ప్రసంగించారు. రిజిస్ట్రార్ జనార్ధన్ కోట్ల హానుమంతరావు, పద్మ రణ సేవా విభాగం ఇన్చార్జ్ రింగ రామారావు పాల్గొన్నారు.



ఎమ్మెల్యే సోదరుడికి ఎమ్మెల్సీ కవిత పరామర్శ

మల్లాపూర్, ఫిబ్రవరి 14 : ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారీ లక్ష్మారెడ్డి సోదరుడు బండారీ వెంకటరెడ్డి సతీమణి బండారీ పద్మ ఇటీవల మరణించడంతో శుక్రవారం సైకిల్ పురిలోని వారి నివాసంలో లక్ష్మారెడ్డి, వెంకటరెడ్డి, నీలంరెడ్డి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి, ప్రణామ సానుభూతిని తెలియజేసిన ఎమ్మెల్సీ కవిత, మాజీ మంత్రి ఎమ్మెల్సీ సత్యకలి రాజ్. మాజీ ఎమ్మెల్యే ముత్తయ్య యాదగిరి రెడ్డి ఉన్నారు.

వీఆర్పిల వారసులకు ఉద్యోగాలు ఇవ్వాలి

17న వీఆర్పిల చలో హైదరాబాద్ కు పుర్రు మధ్యకు మాట ప్రకారం 2 లక్షల ఉద్యోగాలు వెంటనే భర్తీ చేయాలి బీసీ సంక్షేమ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షుడు ఎంపీ ఆర్. కృష్ణయ్య

పద్మాయని ఆయన విమర్శించారు. అధికారంలోకి వచ్చాక వీరికి ఉద్యోగాలు కేటాయించాలని హామీ ఇచ్చిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మాటలు నిలబెట్టకోవాలన్నారు. వీరికి ఉద్యోగాలు ఇస్తే, రెవెన్యూ శాఖ బలోపేతతో పాటు నిరుద్యోగులకు ఉపాధి దక్కతుందన్నారు. వీఆర్పిల వారసులకు ఉద్యోగాలు కేటాయించడంలో ప్రభుత్వం వెతికి నిరసనగా ఈ నెల 17న చలో హైదరాబాద్ కు వీఆర్పిల ఇచ్చిన పిలుపుకు మద్దతు తెలుపుతున్నట్లు ఆర్.కృష్ణయ్య స్పష్టం చేశారు. నిరుద్యోగుల ఓటుబ్యాంకుతో గిరిజిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నిరుద్యోగుల జీవితాలలో చెలాగులం ఆడటం సరికాదని ఆయన విమర్శించారు. తాము అధికారంలోకి వస్తే 2 లక్షల ఉద్యోగాలను భర్తీ చేస్తామని చెప్పిన సీఎం ఆ హామీలు ఇప్పుడు ఎక్కడికి పోయాయన్నారు. ప్రభుత్వం వెంటనే నిరుద్యోగులకు 2 లక్షల ఉద్యోగాలను నోటిఫికేషన్ చేసి భర్తీ చేయాలన్నారు. లేకుంటే విద్యార్థులు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తగిన గణపాఠం చెబుతారని ఆయన హెచ్చరించారు. తాము అధికారంలోకి వస్తే 2 లక్షల ఉద్యోగాలను భర్తీ చేస్తామని చెప్పిన సీఎం ఆ హామీలు ఇప్పుడు ఎక్కడికి పోయాయన్నారు. ప్రభుత్వం వెంటనే నిరుద్యోగులకు 2 లక్షల ఉద్యోగాలను నోటిఫికేషన్ చేసి భర్తీ చేయాలన్నారు. లేకుంటే విద్యార్థులు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తగిన గణపాఠం చెబుతారని ఆయన హెచ్చరించారు.

మల్లశిక్షణ, నైపుణ్యాభివృద్ధికి సోపానం

పౌర సరఫరాల శాఖ ఎన్సోర్స్ మెంట్ డివీజీ మాచన రఘునందన్

ఎన్సీ వర్గీకరణను వెంటనే రద్దు చేయాలి

రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం అసెంబ్లీ తీర్మానాన్ని తక్షణమే రద్దు చేయాలి అధ్యక్షుడు డా. వీఎల్ రాజు

అంబేద్కర్ విగ్రహం ఎదుట ధర్మా చేస్తున్న డా.వీఎల్ రాజు, వడ్డమూరి కృష్ణ స్వరూపం, ఇతర మూల పెద్దలు

17న ఘనంగా కేసీఆర్ జన్మ దిన వేడుకలు

ఎమ్మెల్యే తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్

అత్తహత్య చేసుకున్న విద్యార్థి కుటుంబానికి న్యాయం చేయాలి

బీఆర్ఎస్ విద్యార్థి విభాగం పట్టణ అధ్యక్షుడు శ్రీనాథ్

బకాయి విడుదల చేసి అత్తహత్యలను నివారించాలి

జాతీయ బీసీ మహాసభ అధ్యక్షుడు రాజేందర్ పటేల్ గౌడ్

గేమింగ్ కు మున్నందు మంచి రోజులు

సీనియర్ సుభాష్ సుప్రూ

వర్గీకరణ చిచ్చు పెట్టిన రేవంత్ ను, బీజేపీని ఓడించాలి

మాల మహానాథులు జాతీయ అధ్యక్షులు, ఎన్సీ వర్గీకరణ జాతీయ వర్కింగ్ కమిటీ లెక్కలు

డా. పలుకూరి లక్ష్మి కి భారత్ లో అన్ని రకాల అవకాశాలు